MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyweckui, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 3293.2
Pac4yeTHasa nnowanb: 151.7

B T.4. nfowanb

noasana: 151.7

Pacyet ronosoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs=341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 * 0.012 = 53.56

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMmpopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPoOeHns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTEnbHas ctoMMmocTs) / So

Cp =341817*43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogean) = 4463.18* 0.6 *1.2*2=
6426.98

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHown Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 379/ 1000 = 4662.15
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNA KOIPDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEeHNa Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 379/1000 = 3038.27

lopoBasi apeHaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3038.27 * 151.7 = 460905.56

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4662.15* 0.00 = 0.00

lopoBast apeHAHas nnara 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 460905.56 = 460905.56

KeaptanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN Nnarex : (25%) 115226.39 + 23045.28

BTopon nnarex : (25%) 115226.39 + 23045.28

Tpetui nnarex : (25%) 115226.39 + 23045.28

YerBepThivi NNaTex

: (25%) 115226.39 + 23045.28
Wtoro Ann : 460905.56 + 9218112 =

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

553086.68



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 13A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

3naHus: 2434.4

PacuerHasa nnowaab: 12.8

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

CB =344556 * 43/ 2434.4 = 6086.06
Awm = 6086.06 * 0.012 = 73.03

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCTPOeHns

Pacuer Cp: Cpg = (oenctBuTEnbHas ctoMMmocTs) / So

Cp = 282536 * 43/2434.4 = 4990.57
Pn (Bblwe nogeana) = 4990.57*1.0*1.2*2= 11977.37

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 73.03 + 1536 + 11977.37 ) * 379/ 1000 = 5149.25
Jkop= 379 - KOppeKTUpyrLWnin koadphuuneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMNEHNA Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHpHasi nnata 3a 1 KB.M NnoLwaam, pacnonoxeHHoun Ha otmetke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5149.25*1*1*0.8 = 4119.40
Q= 1 - KO3(PPUUNEHT MyHULMNANBHON ONEeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHUS apeHAHON NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5149.25* 12.80 = 65910.40

lopoBast apeHgHas nnara 3a noMmelleHve, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4119.40 ¢ 12.80 = 52728.32

KeaptanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN Nnarex : (25%) 13182.08 + 2636.42
BTopon nnarex : (25%) 13182.08 + 2636.42
Tpetui nnarex : (25%) 13182.08 + 2636.42
YerBepThii
nnarex : (25%) 13182.08 + 2636.42
Wtoro Ann : 52728.32 + 10545.68 = 63274.00

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 5147.8
PacuerHasa nnowagb: 217.5

B T.4. nrowanb

noasana: 217.5

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer Cs: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs=704186*43/5147.8 = 5882.12
Awm = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT koMmpopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPOeHns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTENbHAs cToMMocTs) / So

Cn=676017 * 43 /5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83*0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 379/ 1000 = 5745.25
Jkop= 379 - KOppEeKTUpyLWnn kKoadppuuneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMNEHNA Ha KanuTtasbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 379/1000 = 3690.71

lopoBas apenaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3690.71 * 217.5 = 802729.42

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5745.25* 0.00 = 0.00

lopoBast apeHAHas nnara 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 802729.42 = 802729.44

KeaptanbHbiii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN Nnarex : (25%) 200682.36 + 40136.47

BTopon nnarex : (25%) 200682.36 + 40136.47

Tpetui nnarex : (25%) 200682.36 + 40136.47

YerBepThivi NNaTex

: (25%) 200682.36 + 40136.47
Wtoro Ann : 802729.44 + 160545.88 =

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

963275.32



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHUS: 2742.6

PacuyeTtHasa nnowagb: 14.2

B T.4. Nfowaab

noasana: 1.1

Pacuet rogoson amoptusauum : Am = C * Ham
Pacuer Cs: CBs = (BoccTaHOBUTENbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/ 2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULUMeHT koMdOPTHOCTN (NoaBan)

A= 12 - 6a3oBbIl KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPoOeHns

Pacuer Cpn: Cp = (gencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89

Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2=
4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNA KOIPDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PeMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M NnoLwaam, pacnonoxeHHoun Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.8 = 2949.05
Q= 1 - KO3(PPUUMEHT MyHULMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHUS apeHAHOoN NnaThbl

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68)* 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaamn nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 1963.51* 1 = 1963.51

lopoBas apenaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 2454.39*1.1 = 2699.83

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snoa

Anop(q) = 1963.51*1.1= 2159.86



MopoBasi apeHaHas nnara 3a noMellexuve, pacrnon. Ha otM. 0 1 Bbllwe 6e3 Q :

Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 13.10 = 48290.66

lonoBas apeHgHaaA nnara 3a noMelleHue, pacnon. Ha oTM. OwuBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogana)

Ann(6es nogsana)(q) = 2949.05 * 1310=  38632.55

lonoBas apeHgHas nnarta 3a NnoMeLleHe ¢ nogBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 48290.66 + 2699.83 = 50990.49

lonoBas apeHAHas nnarta 3a nomMeLleHve ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)= 3863255 + 2159.86 =  40792.44

KsapTanbHbIi nnatex B 6iogpxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Bropoii nnatex : (25%)
TpeTuii nnarex : (25%)
YerBepThii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

10198.11
10198.11
10198.11

10198.11
40792.44

2039.62
2039.62
2039.62

2039.62
8158.48

48950.92



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 2742.6

PacueTtHas nnowaap: 129.1

B T.4. nrowanb

nogsana: 9.9

Pacuet rogoson amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHasi CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLUMeHT koMdOpPTHOCTK (NoaBan)

A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPOeHns

Pacuer Cpn: Cp = (gencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89

Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2=
4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOpPEKTUPYLWNN KoahduuneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMNEHNA Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M NnoLwaam, pacnonoxeHHown Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.8 = 2949.05
Q= 1 - KO3(hPUUNEHT MyHULMNANBHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHUS apeHAHON NnaThbl

ApeHgHas nnara 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68)* 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1963.51* 1 = 1963.51

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2454.39* 9.9 = 24298.46

lopoBasi apeHaHas nnata 3a noggan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snoa
Anop(q) = 1963.51* 9.9 = 19438.75

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)



Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 119.20 = 439408.15

lonoBas apeHgHaaA nnara 3a noMeuleHue, pacnon. Ha oTM. OuBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogpana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2949.05 * 119.20 = 351526.76

lonoBas apeHgHas nnarta 3a NnoMeLleHve ¢ nogBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 439408.15 + 24298.46 = 463706.61

lonoBas apeHAHas nnarta 3a nomMeLleHve ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) =  351526.76 +  19438.75=  370965.52

KsapTanbHbIi nnatex B 6topxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Bropoii nnatex : (25%)
TpeTuii Nnarex : (25%)
YerBepThii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

92741.38
92741.38
92741.38

92741.38
370965.52

+ + +

+

+

18548.28
18548.28
18548.28

18548.28
74193.12

445158.64



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: HOpbeBeu, NHCTUTYTCKMIA rop., 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3377.8

PacuerHasa nnowaab: 43.3

Pacyet ronosoit amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =385240*43/3377.8 = 4904.17
Am = 4904.17 * 0.012 = 58.85

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 1.7 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPoOeHmns

Pacuer Cp: Cp = (oenctBuTenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 269668 * 43 /3377.8 = 3432.92
Pn (Bblwe nogeana) = 343292*1.0*1.2*1.7 = 7003.16

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 58.85 + 1536 + 7003.16 ) * 379/1000 = 3258.65
Jkop= 379 - KOppeKTUpyroLwnin koadphuuneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTtasbHbI PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3258.65 * 43.30 = 141099.56

KeapTtanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 35274.89 + 7054.98
BTopon nnarex : (25%) 35274.89 + 7054.98
Tpetui nnarex : (25%) 35274.89 + 7054.98
YerBepThivi NNaTex
: (25%) 35274.89 + 7054.98
Wtoro Ann : 141099.56 + 28219.92 = 169319.48

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Oukropa JleButana, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 121.5

PacuerHas nnowaab: 121.5

B T.4. Nfowaab

noasana: 121.5

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Awm = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMmpopTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPoOeHns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTEnbHas ctoMMmocTs) / So

Cpn=80189*43/121.5= 2837.96
Pn (nogean) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10)* 379/1000 = 3177.58
Jkop= 379 - KOppeKTUpyroLWnin koadphuuneHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNa Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 379/1000 = 2145.02

lopoBas apenaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2145.02*121.5 = 260619.93

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3177.58 * 0.00 = 0.00

lopoBast apeHAHas nnara 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 260619.93 = 260619.92

KeaptanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 65154.98 + 13031.00

BTopon nnarex : (25%) 65154.98 + 13031.00

Tpetui nnarex : (25%) 65154.98 + 13031.00

YerBepThivi NNaTex

: (25%) 65154.98 + 13031.00
Wtoro Ann : 260619.92 + 52124.00 =

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)

312743.92



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 9
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 7893.2
PacuerHas nnowaab: 12.1

Pacyet ronosoit amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyer CBs: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =874651*43/7893.2 = 4764.86
Awm = 4764.86 * 0.012 = 57.18

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIl KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3(PPULMEHT rpagoCTPOeHns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =874651*43/7893.2 = 4764.86
Pn (Bblwe nogeana) = 4764.86*1.0*1.2*26 = 14866.36

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.18 + 1536 + 14866.36 ) * 379/ 1000 = 6238.17
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTarnbHbIN PeMOHT

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6238.17 * 1210 = 75481.88

KeapTtanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18870.47 + 3774.09
BTopon nnarex : (25%) 18870.47 + 3774.09
Tpetui nnarex : (25%) 18870.47 + 3774.09
YerBepThivi NNaTex
: (25%) 18870.47 + 3774.09
Wtoro Ann : 75481.88 + 15096.36 = 90578.24

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyspanbckuii, 26
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 10483.6
PacuerHas nnowaab: 16.3

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer CBs: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =1561664 * 43 /10483.6 = 6405.39
Awm = 6405.39* 0.012 = 76.86

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi ATAX 1 BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIl KO3 PULNEHT
Kr= 26 - KO3(PPULMEHT rpagoCTPOeHns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTenbHas ctouMmocTs) / So

Cnp = 1296158 *43/10483.6 = 5316.38
Pn (Bblwe nogeana) = 5316.38*1.0*1.2*26 = 16587.11

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 76.86 + 1536 + 16587.11) * 379/ 1000 = 6897.79
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEeHMs Ha KanuTarnbHbIN PeMOHT

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHune, pacnorn. Ha otM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6897.79 * 16.30 = 112434.00

KeapTtanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 28108.50 + 5621.70
BTopon nnarex : (25%) 28108.50 + 5621.70
Tpetui nnarex : (25%) 28108.50 + 5621.70
YerBepThivi NNaTex
: (25%) 28108.50 + 5621.70
Wtoro Ann : 112434.00 + 22486.80 = 134920.80

WcnonHutens : CmupHoBa FO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lNopbkoro, 104
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHUS: 3542.5
PacuerHas nnowaab: 14.9

B T.4. nfowanb

nogsana: 14.9

Pacyet ronosoit amoptmsaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHoBWUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

CB=477885*43/3542.5 = 5800.72
Awm = 5800.72* 0.012 = 69.61

Pacyert peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULUMeHT koMdOPTHOCTN (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIN KO3 PULNEHT
Kr= 3.5 - KO3(PPULMEHT rpagoCcTPoOeHns

Pacuer Cp: Cp = (menctBuTEnbHas ctoMMmocTs) / So

Cp =420539 * 43/ 3542.5 = 5104.64
Pn (nogean) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.61 + 1536 + 21439.49)* 379/1000 = 8734.09
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOS DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNa Ha KanuTtasbHbIn PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnow,.noAp. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 379/1000 = 5483.86

lopoBas apenaHas nnarta 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 5483.86 * 14.9 = 81709.51

lopoBas apeHaHas nnara 3a nomelleHue, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noagsana)

Ann(6e3 nogsana) = 8734.09 * 0.00 = 0.00

lopoBast apeHAHas nnara 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 81709.51 = 81709.52

KeaptanbHbii nnartex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20427.38 + 4085.48

BTopon nnarex : (25%) 20427.38 + 4085.48

Tpetui nnarex : (25%) 20427.38 + 4085.48

YerBepThivi NNaTex

: (25%) 20427.38 + 4085.48
Wtoro Ann : 81709.52 + 16341.92

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

98051.44



